

## महत्वपूर्ण एवं खास

## युवकों ने किया बवाल, किया बसों को छतिग्रस्त

देवरिया (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश पुलिस भर्ती परीक्षा के दूसरे दिन मंगलवार की सुबह भी जनपद में युवकों ने जमकर हंगामा किया। बस न मिलने पर रोडवेज गेट पर ही रोडवेज की दो बसों का शोशा तोड़ दिया। साथ ही चालक से भी दुर्व्यवहार कर दिया। बवाल होने की सूचना पर शहर कोतवाल समेत बड़ी संख्या में पुलिस टीम पहुंच गई। किसी तरह युवकों को शांत कराया गया। उधर युवकों के हंगामा को देखते हुए एसपी के निर्देश पर शहर कोतवाल समेत कई थानों की पुलिस रोडवेज परिसर में ही तैनात कर दी गई है। ताकि युवक रोडवेज के आसपास न तो हंगामा कर सके और न ही रोडवेज के बसों को अपने आक्रोश का शिकार बना सके।

## कैमिकल गोदाम में भीषण आग, डीएम और एसएसपी मौके पर पहुंचे

मेरठ (आरएनएस)। परतापुर क्षेत्र स्थित एक कैमिकल गोदाम में सोमवार की दोपहर भीषण आग लग गई। फायर ब्रिगेड की आधा दर्जन गाड़ियां आग पर काबू पाने में जुटी हैं। उधर, घटना के बाद डीएम और एसएसपी ने भी मौके पर पहुंचकर निरीक्षण किया।

जानकारी के मुताबिक गगोल रोड पर कैलाश डेरी के निकट मेरठ निवासी कपिल चैधरी का कैमिकल का गोदाम है। प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक दोपहर करीब 3.30 बजे गोदाम में अचानक आग लग गई। जिसके बाद गोदाम के कर्मचारियों में भगदड़ मच गई और कर्मचारी मौके से भाग खड़े हुए। देखते ही देखते आग ने विकराल रूप धारण कर लिया और आसमान छूती लपटों को देख क्षेत्र में हड़कंप मच गया।

उधर, घटना की जानकारी के बाद एक के बाद एक फायर ब्रिगेड की आधा दर्जन गाड़ियां मौके पर पहुंची। लेकिन, आग में जितना पानी डाला जाता कैमिकल के ड्रम पटने के चलते आग उतनी ही विकराल होती जा रही थी। फायर ब्रिगेड की गाड़ियां चक्कर लगाकर कई बार पानी लाई, लेकिन आग पर काबू नहीं पाया जा सका।

## जहरीले पदार्थ के सेवन से दो की मौत

रतनपुरी (आरएनएस)। अज्ञात कारणों के चलते प्रेमी युगल ने जहरीले पदार्थ का सेवन कर लिया। जिससे उनकी हालत बिगड़ गई और इन दोनों की उपचार से पूर्व मौत हो गई। पुलिस ने शव पोस्ट मार्टम के लिए भिजवाने के साथ मामले की छानबीन शुरू की।

जानकारी के अनुसार मंसूरपुर निवासी युवक कल्लू पुत्रा नैनसिंह की करीब 6 माह पूर्व जनपद गाजियाबाद के गांव दुहाई निवासी विनिता नामक युवती से मुलाकात हो गई। बताया जाता है कि उस मुलाकात के बाद इन दोनों के बीच प्रेम प्रसंग शुरू हो गया। चर्चा रही कि आज कल युवक कल्लू व उसकी प्रेमिका विनिता मंसूरपुर में रहने लगे। घटनाक्रम के अनुसार अज्ञात कारणों के चलते युवक कल्लू व उस युवती ने रतनपुरी थाना क्षेत्रा के एनएच-58 पर सट्टेडी गंग नहर की पुलिया के समीप जहरीले पदार्थ का सेवन कर लिया।

## उमस भरी गर्मी से लोग बीमारियों से हो रहे ग्रसित

फतेहपुर (आरएनएस)। उमस और प्रचण्ड गर्मी के चलते वायरसजनित बीमारियों का खतरा लगातार बढ़ता जा रहा है। दिन की गर्मी सेहत के लिए नुकसानदेह बनी हुई है। मौजूदा मौसम में वायरल फीवर, गैस्ट्रोइन्टेस्टियल, डायरिया, पीलिया होने की सम्भावना सबसे अधिक है। खान-पान गड़बड़ हुआ तो स्थिति चिन्ताजनक हो सकती है। जिला अस्पताल में रोजाना मरीज भर्ती हो रहे हैं। प्रचण्ड गर्मी के कारण मरीजों को संख्या जिस तरह से अस्पताल में बढ़ रही है उससे डाक्टर भी चिन्तित है। मौजूदा समय वायरसजनित बीमारियों के लिए सबसे मुफीद बताया जाता है। जिसका कारण मौसम का उतार-चढ़ाव होना है। इस मौसम में रोग प्रतिरोधक क्षमता कम हो जाने के कारण वायरसजनित बीमारियां तेजी से हमला करती हैं। दिन की गर्मी से वायरसजनित रोगों को उत्पन्न करने का कारण है। लापरवाही सेहत के लिए नुकसानदायक साबित हो सकती है।

## कार के अन्दर बोरे में बंद मिला अज्ञात शव, जांच शुरू

रामराज (आरएनएस)। देवल गंगनहर के समीप एक कार से बोरे में बंद अज्ञात युवक का शव मिलने से पुलिस के होश उड़ गये तथा आसपास के क्षेत्र में दहशत का माहौल बन गया। पुलिस ने शव की शिनाख्त कराने का भरसक प्रयास किया, किन्तु कोई व्यक्ति शव की शिनाख्त नहीं कर सका। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर परीक्षण हेतु भिजवा दिया है तथा मामले की जांच पडताल शुरू कर दी है।

## चारबाग के दो होटलों में लगी भीषण आग, मासूम समेत पांच की मौत, कई झुलसे

लखनऊ (आरएनएस)। सूबे की राजधानी के नाका थाना छेत्र के व्यस्त इलाके में गिने जाने वाले चारबाग में मंगलवार की सुबह एक बड़ा हादसा हो गया। चारबाग दूधमंडी के पास स्थित दो होटलों में भीषण आग लगने से साल भर की मासूम व एक महिला समेत पांच लोगों की जलकर दर्दनाक मौत हो गयी।

## सिपाही भर्ती की लिखित परीक्षा में नकल : 32 लोग गिरफ्तार

लखनऊ (आरएनएस)। दुनिया की सबसे बड़े पुलिस बल उत्तर प्रदेश पुलिस की सोमवार से शुरू हुई सिपाही भर्ती की लिखित परीक्षा में मंगलवार को यूपी एसटीएफ ने मेरठ से सॉल्वर गैंग के 23 सदस्यों और अलीगढ़ जिला से 9 सदस्यों को गिरफ्तार करने का दावा किया है। एसटीएफ के अनुसार पकड़े गए सभी आरोपियों में सॉल्वर और छात्र भी शामिल हैं। बताया जा रहा है कि सभी सॉल्वर हरियाणा के हैं और परीक्षार्थी वेस्ट यूपी के जिलों के रहने वाले हैं। सॉल्वर गिरोह के सदस्य एक परीक्षार्थी से नकल के नाम पर 4-5 लाख रुपये वसूल थे। पुलिस ने इनके कब्जे से 26



मोबाइल, 10 लाख रुपये, प्रिंटर, लैपटॉप और भारी मात्रा में छात्रों के दस्तावेज बरामद किए हैं। एसएसपी एसटीएफ अभिषेक सिंह ने बताया कि सूचना मिली थी कि पश्चिमी यूपी में सॉल्वर के गिरोह सक्रिय हैं। इस सूचना पर मेरठ यूनिट को सक्रिय किया गया था। सूचना के आधार

पर टीम ने कंकरखेड़ा थाना क्षेत्र के एक मकान में छापेमारी कर करीब दो दर्जन सॉल्वर और छात्रों को गिरफ्तार किया है। इस गैंग का मास्टरमाइंड शकील है जो बागपत के कुड़डी गांव का रहने वाला है। शकील का यूपी पुलिस कॉन्स्टेबल के पद पर हाल ही में चयन हुआ है। शकील ने एक दिन पहले हुई परीक्षा में कई जिलों में अपने सॉल्वर बैठाए थे। पूछताछ में शकील ने बताया कि करीब 50 छात्रों से सौदा तय हुआ था। हालांकि वे 10 छात्रों से ही पैसा वसूल पाए थे। एसएसपी ने बताया कि यह गिरोह आधार कार्ड पर फोटो बदलकर सॉल्वर को परीक्षा कक्ष में बैठाते थे।

## मथुरा में ट्रिपल मर्डर : गोली मारकर तीन लोगों की हत्या

मथुरा (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के मथुरा जिला तीन हत्याओं से दहल गया। यहां हथियारबंद एक दर्जन से अधिक बदमाशों ने ताबड़तोड़ फायरिंग करके तीन लोगों को गोली मारकर मौत के घाट उतार दिया। सुबह जैसे ही इस तिहरे हत्याकांड की सूचना पुलिस को मिली तो पुलिस महकमें में हड़कंप मच गया। तनाव

स्क्रायड, फिंगर पिंटर दस्ता, फॉरेसिक एक्सपर्ट टीम भी मौके पर पहुंची। टीम ने घटना स्थल को सील कर अधिक बदमाशों को पकड़ने का दावा किया है। खोजी कुत्ता कुछ दूर तक चक्कर लगाकर दोबारा आ गया। पुलिस ने इस घटना में हत्या का केंस दर्ज कर मामले की गहनता से तपतीश शुरू कर दी है। पुलिस अधिकारियों ने



घटना का जल्द खुलासा कर अपराधियों को पकड़ने का दावा किया है। जानकारी के मुताबिक, घटना थाना संख्या में पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे। वहीं घटना की जानकारी मिलते ही एसएसपी भारी संख्या में पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे। वहीं घटना की जानकारी मिलते ही छत्र, दृष्ट भी घटना स्थल पर पहुंचे। वहीं सूचना के बाद डोंग

जानकारी के मुताबिक, घटना थाना संख्या में पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे। वहीं घटना की जानकारी मिलते ही छत्र, दृष्ट भी घटना स्थल पर पहुंचे। वहीं सूचना के बाद डोंग

## पुलिस भर्ती परीक्षा देकर लौट रही युवती की सड़क हादसे में मौत, 5 अन्य घायल

लखनऊ (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश पुलिस में सिपाही भर्ती परीक्षा देकर लौट रहे अभ्यर्थी दो अलग-अलग जिलों में हादसे का शिकार हो गए। इनमें एक युवती की मौत हो गई जबकि 5 अन्य अभ्यर्थी गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने घायलों को स्थानीय लोगों की मदद से एम्बुलेंस के जरिये अस्पतालों में भर्ती कराया। यहां घायलों का उपचार चल रहा है, जबकि पुलिस ने मृतका का

शव कब्जे में लेकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया। पुलिस ने क्षतिग्रस्त वाहनों को कब्जे में लेकर मामले की तपतीश शुरू कर दी है। युवती की मौत की खबर सुनते ही उसके घर में कोहराम मचा हुआ है।

पहला मामला उन्नाव जिला के शहर कोतवाली क्षेत्र का है। यहां बाराबंकी के सराय गोपी मोहल्ल में रहने वाले महेश मंगलवार की सुबह अपने भाई सुरेश की बेटी रुचि सिंह को पुलिस भर्ती की

## शिक्षक भर्ती फर्जीवाड़ा : एसटीएफ ने 16 सदिध उठाये, पूछताछ जारी

मथुरा (आरएनएस)। मथुरा में हुए शिक्षक भर्ती घोटाले में एसटीएफने एक और बड़ी कार्रवाई करते हुए मास्टरमाइंड बाबू सहित इस फजीबांडे में लिस 16 लोगों को हिरासत में लिया है। इन सभी से मथुरा शहर कोतवाली में पूछताछ की जा रही है। चौकाने वाली बात ये भी सामने आ रही है कि इस फजीबांडे में बिना आवेदन के ही

लोगों को नियुक्तिपत्र दिए गए। पूछताछ में कई चौकाने वाले नामों का खुलासा हो सकता है। एसटीएफ इस गिरोह के और लोगों के नामों की तलाश में जुटी है। शिक्षक भर्ती घोटाले में एसटीएफने सोमवार को बीएसए कार्यालय से दो बाबुओं को उठा ले गई थी। इनसे पूछताछ के बाद रात में एसटीएफने इस घोटाले में सनसनी

की तरह सामने आये गांव कारब में कई जगह दबिश दी और इस भर्ती से जुड़े सदिधों को पूछताछ के लिए उठाया। इससे पूर्व भी एसटीएफ की ओर से महत्वपूर्ण दस्तावेज कब्जे में लिए जा चुके हैं। इस कार्रवाई के बाद घोटाले से जुड़े कर्मचारियों को पसीने छूट गए हैं। विभागीय लोग फेन से जानकारी लेने में जुट गए हैं।

## मवाना में फोटोग्राफर की पुत्री को गन प्वाइंट पर बंधक बनाकर पांच लाख की लूट

मेरठ (आरएनएस)। मवाना में शही के लिए बुकिंग कराने का बहाना कर घर में दाखिल हुए बदमाशों ने फोटोग्राफर की पुत्री को गन प्वाइंट पर बंधक बनाकर पांच लाख की लूट को अंजाम दिया। घटना के बाद कस्बे में हड़कंप मचा हुआ है।

## मवाना में फोटोग्राफर की पुत्री को गन प्वाइंट पर बंधक बनाकर पांच लाख की लूट

मेरठ (आरएनएस)। मवाना में शही के लिए बुकिंग कराने का बहाना कर घर में दाखिल हुए बदमाशों ने फोटोग्राफर की पुत्री को गन प्वाइंट पर बंधक बनाकर पांच लाख की लूट को अंजाम दिया। घटना के बाद कस्बे में हड़कंप मचा हुआ है।

## क्रिकेट को बीसीसीआई की मान्यता मिलने पर खिलाड़ी खुश

रुडकी (आरएनएस)। नवयुग क्रिकेट एकेडमी रुडकी के खिलाड़ियों ने बीसीसीआई के उत्तराखंड को मान्यता दिए जाने पर नेहरू स्टेडियम केक काटकर जश्न मनाया। नवयुग क्रिकेट एकेडमी के वरिष्ठ कोच पंकज शर्मा ने कहा कि उत्तराखंड के खिलाड़ियों के लिए यह खुशी का मौका है। इससे पहले उत्तराखंड के खिलाड़ियों को दूसरे राज्य में जाकर खेलना पड़ता था। अब उत्तराखंड के खिलाड़ियों को दूसरे राज्य में जाकर खेलने की जरूरत नहीं होगी। कहा कि उत्तराखंड के खिलाड़ियों में प्रतिभाओं की कमी नहीं है। उत्तराखंड में खिलाड़ियों को पर्याप्त मौका मान्यता के बाद मिलेगा।

इस दौरान एकेडमी के अन्य कोच रोहित कुमार ने कहा कि अब खिलाड़ी पहले से अधिक मेहनत करके अपने भविष्य को उज्ज्वल बनाने की कोशिश करेंगे। पंकज शर्मा को एकेडमी के सभी खिलाड़ियों ने उत्तराखंड को मान्यता मिलने पर केक काटकर बधाई दी। इस अवसर पर नवीन अरोड़ा, प्रकाश कुमार, देवेन्द्र कुमार, गुरविंदर सिंह, शिवम सेनी, सुधीर सिंघल, मोहम्मद वाजी खान, योगेंद्र सिंह योगी, दीपक कुमार, डॉ. आशुतोष सिंह आदि मौजूद रहे। वहीं, सिटी क्रिकेट एसोसिएशन ने भी मान्यता मिलने पर खुशी मनाई। वरिष्ठ कोच अवतार सिंह चौधरी ने कहा कि राज्य को बीसीसीआई से मान्यता मिलने से खिलाड़ियों को लाभ मिलेगा।

## बीएसएफ के रिटायर्ड जवान की गला घोटकर की हत्या की

हरिद्वार (आरएनएस)। रानीपुर कोतवाली क्षेत्र के शिवालिक नगर में बीएसएफ के रिटायर्ड जवान की गला घोटकर हत्या करने का मामला सामने आया है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

घटना रानीपुर कोतवाली क्षेत्र के शिवालिक नगर की है। पुलिस के मुताबिक मूल रूप से जम्मू कश्मीर के रहने वाले सुनील शर्मा बीएसएफ से सेवानिवृत्त थे। यहां उनका परिवार शिवालिक नगर के पास इंद्रलोक कॉलोनी में रहता है। कॉलोनी में इन दिनों मंदिर का निर्माण चल रहा है। मंदिर के

अगल-बगल में ही दो कमरे बने हुए हैं। देर रात करीब दो बजे जब वह घर नहीं लौटे तो परिजनों ने कॉलोनी वालों के साथ मिलकर उनकी तलाश की। तब मंदिर से सटे कमरे में उनका शव बरामद हुआ।

एसपी सिटी ममता बोहरा ने बताया कि जूते बांधने वाले फीते से गला घोटकर सुनील शर्मा 55 वर्ष की हत्या की गई है। उन्होंने बताया कि सुनील शर्मा अक्सर नशाखोरी व सदिध घूमने वाले युवाओं को टोकते थे। ऐसा माना जा रहा है किसी परिचित ने उनकी हत्या की है।

## पुलिस मुठभेड़ में 25 हजार का इनामी बदमाश घायल पैर में लगी गोली

हरदोई (आरएनएस)। कासिमपुर थाना अंतर्गत दिन दहाड़े लूट कर भाग रहे बदमाशों की पुलिस से मुठभेड़ हो गई। जिसमें 25 हजार का इनामी बदमाश के पैर में गोली लगी जिससे वो घायल हो गया। बदमाश पर शाहजहाँपुर के साथ गोला लखीमपुर में भी कई मुकदमें दर्ज हैं। मिली जानकारी के अनुसार जिले के कासिमपुर थाना के ढकवा इलाके से पल्सर सवार दो बदमाश लूट करके फरार हुये थे। पुलिस ने पीछा करके एक बदमाश को गोली मारी। पैर में गोली, लगने से वह घायल हो गया, जबकि दूसरा बाइक लेकर फरार हो गया।

## रामदेव के फूड पार्क को जमीन देगी योगी सरकार, कैबिनेट से मिली मंजूरी

लखनऊ (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की अध्यक्षता में मंगलवार को यहां लोक भवन में सम्पन्न मंत्रिपरिषद की बैठक में योग गुरु स्वामी रामदेव के फूड पार्क को जमीन देने के प्रस्ताव को मंजूरी दे दी गयी। इस निर्णय के साथ मंगलवार को कैबिनेट की बैठक में कुल 11 प्रस्तावों पर अपनी मुहर लगा दी गई। मंत्रिपरिषद की बैठक के बाद आयोजित प्रेस वार्ता में प्रदेश सरकार के स्वास्थ्य मंत्री व

सरकारी प्रवक्ता सिद्धार्थ नाथ सिंह ने बताया कि आज बैठक में बाबा रामदेव के मेगा फूड पार्क को ग्रेटर नोएडा में जमीन देने के प्रस्ताव पर कैबिनेट ने अपनी मुहर लगा दी है। इस निर्णय के तहत मैसर्स पतंजलि आयुर्वेद लिमिटेड को प्रदेश में मेगा फूड पार्क की स्थापना के लिए दी गई विशेष छूट, अब मैसर्स पतंजलि फूड एंड हर्बल पार्क नोएडा प्राइवेट लिमिटेड को भी दी जाएगी। छूट के तहत कंपनी को भूमि की प्रचलित आवंटन दर

में 25 प्रतिशत की छूट व भूमि की सबलीज की सुविधा प्राप्त होगी। प्रवक्ता ने कहा कि इससे प्रदेश में बड़ा निवेश होगा, जिससे दस हजार से अधिक लोगों को रोजगार मिलेगा। इसके साथ ही 'उ.प्र. औद्योगिक विकास प्राधिकरण' के क्षेत्रीय सेवा नियमावली-2018' को कैबिनेट की मंजूरी मिली है। अब नोएडा, ग्रेटर नोएडा, गीडा, सीडा, लीडा, यमुना एक्सप्रेस-वे प्राधिकरण, यूपीडा और यूपीसीडा औद्योगिक विकास प्राधिकरण में तैनात अधिकारियों व कर्मचारियों का एक प्राधिकरण से दूसरे में तबादला होगा। एक प्राधिकरण से

दूसरे प्राधिकरण के बीच तबादलों की शुरुआत से कर्मिकों की कार्यकुशलता व कार्यक्षमता बढ़ाने में मदद मिलेगी। विभागीय कार्यों में अधिक पारदर्शिता भी सुनिश्चित होगी। उन्होंने बताया कि कैबिनेट की बैठक में यूपीएसआईडीसी का यूपीसीडा में विलय को हरी झंडी दी गई। अब उत्तर प्रदेश राज्य औद्योगिक विकास निगम लिमिटेड (यूपीएसआईडीसी) का आस्तियों, दायित्वों, शक्तियों, क्रियाकलापों और कर्मचारियों का हस्तांतरण उत्तर प्रदेश राज्य औद्योगिक विकास प्राधिकरण (यूपीसीडा) को किया जाएगा।

